

# okénko



*do života Držkovic, Karlovce,  
Pahance a Vávrovice*

prosinec 2023 | 59

## Zpravodaj úřadu Městské části Vávrovice



Rozsvícení vánočního stromu ve Vávrovicích zpestřilo vystoupení dětí ze základní školy

## KALENDÁŘ AKCÍ

### SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMEČKU V DRŽKOVICÍCH

23.12.2023, 17:00, u Kulturního domu v Držkovicích

### SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMEČKU NA PALHANCI

24.12.2023, 14:00, u hasičské zbrojnice na Palhanci

### SILVESTROVSKÝ FOTBAL

29.12.2023, 14:00, fotbalové hřiště ve Vávrovicích

### TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

6. a 7.1. 2024, celá městská část

### PLES SDH DRŽKOVICE

06.01.2024, 20:00,

K tanci a poslechu hraje kapela Marek Steyer PRIMISIMO, prodej vstupenek na místě.

### MAŠKARNÍ PLES PRO DĚTI

10.02.2024, 15:00, Sokolovna ve Vávrovicích

Pořádá Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovicích.

### OBECNÍ PLES

17.02.2024, 19:30, Sokolovna ve Vávrovicích, hrát bude Duo White

Prodej vstupenek bude probíhat od pondělí 5.2.2024 na poště Partner do vyprodání kapacity.

### TRADIČNÍ ŠACHOVÝ TURNAJ

Poslední ročník šachového turnaje, který se koná na Palhanci, vyhrál opět Kamil Janiš, druhý skončil Milan Král a třetí Vladimír Míček.

V případě dotazů či zájmu o účast v již 14. ročníku tohoto turnaje kontaktujte paní Jolanu Vrbickou na čísle 736 619 307.



## ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,  
rok 2023 spěje pomalu ke svému konci, do Vánoc zbývá posledních pár dnů. Jsem rád, že jsme se opět v hojném počtu setkali u rozsvěcení vánočního stromu ve Vávrovicích, kde večer zpríjemnilo vystoupení dětí naší školy. Podával se tradičně teplý čaj a svařák, celou akci zakončil ohňostroj.

V předvečer Štědrého dne proběhne ještě setkání v Držkovicích a na Štědrý den pak i na Palhanci. Na obě setkání vás všechny srdečně zvou.

Podzim byl bohatý i na kulturní a společenské akce. Pro děti připravil Klub rodičů halloweenský večer, drakiádu a mikulášskou nadílku, pro dříve narozené jsme pak připravili společenský večer a ve spolupráci s SDH Držkovice posezení u cimbálovky.

Bohatá sněhová nadílka na začátku prosince poprvé v praxi vyzkoušela náš nový traktor Kubota, kterým naši zaměstnanci postupně sniž z chodníků odklízeli. Chtěl bych poděkovat všem, kteří přiložili ruku k dílu a s úklidem chodníků před svými obydlími pomohli.

Na sklonku roku se nám podařilo dokončit dětské hřiště u Sokolovny, které do areálu krásně zapadá. Díky registraci tohoto projektu do participativního rozpočtu města a vašim hlasům jsme ho získali nad rámec rozpočtu naší městské části.



Hotové jsou i nové střídačky pro fotbalisty FK NOVA Vávrovice, v běhu je zpracování projektu na rekonstrukci jejich kabin. Na ulici Vodárenské jsme instalovali nové vánoční osvětlení.

Řešili jsme také stížnosti občanů, které se týkaly zvýšeného hluku ze závodu Mondeléz a projíždějící nákladní automobily na Palhanci. O obou záležitostech se dočtete na dalších stránkách tohoto vydání.

Všem vám přeji pohodové Vánoce v kruhu rodiny a blízkých a do nového roku hlavně pevné zdraví.

*Miroslav Kořistka*

starosta



Statutární město Opava  
**Městská část Vávrovice**  
Karlovec | Palhanec | Vávrovice | Držkovice

Přejeme Vám i všem Vaším blízkým příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce 2024 pevné zdraví, mnoho štěstí a spokojenosti.

*Miroslav Kořistka*

za zastupitelstvo MČ Vávrovice  
starosta Miroslav Kořistka



## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

**10. zasedání zastupitelstva** se uskutečnilo 12.12.2023 za účasti 7 zastupitelů, dva byli omluveni. Zastupitelé schválili rozpočet pro následující rok ve výši 10.238.000 Kč s tím, že do výše 60.000 Kč bez DPH je oprávněn uzavírat objednávky na nákup materiálu a služeb starosta, ostatní podléhají schválení zastupitelstvu. Dále byl schválen návrh ceníku městské části pro rok 2024 (naleznete jej dále v Okénku) i návrh dotačního výboru na schválení dotací občanským sdružením působícím na území naší městské části ve výši 430.000 Kč.

### ZVÝŠENÍ DANĚ Z NEMOVITOSTÍ A POPLATKU ZA ODPADY

V návaznosti na vládní úsporný balíček, zdražení energií a inflaci, dochází v rámci Města Opavy ke zvýšení daně z nemovitosti a poplatku za odpady. Daň z nemovitosti balíček zvyšuje změnou zákona o dani z nemovitosti v části sazby daně ze staveb, která se zvyšuje o 1,8 násobek stávající sazby.

Zvýšení poplatku z odpadu souvisí jednak se změnou sazby daně z přidané hodnoty, která se zvyšuje o 6 % u všech nákladů, které souvisí s odpady, a dále se zvyšuje poplatek státu za ukládání odpadu na skládku. Kromě toho za poslední roky v důsledku inflace a zdražení energií narostly náklady Technických služeb, a zároveň poplatky firmám, kterým se platí za likvidaci odpadu. Poplatek, který platí občané, pokrývá náklady související s odpady cca ze 40 %, zbývající část jde z rozpočtu města.

Často vzniká mylný dojem, že poplatek je za svoz zelených popelnic, je to však jinak. Kromě

Spolek	Výše schválené dotace
SDH Držkovice	29.500 Kč
SDH Palhanec	35.000 Kč
SDH Vávrovice	65.000 Kč
TJ Palhanec	69.000 Kč
FK NOVA Vávrovice	42.000 Kč
TJ Sokol Vávrovice	58.000 Kč
Myslivecké sdružení Opavice	23.500 Kč
Tomáš Orlík	16.000 Kč
Klub rodičů a přátel školy ve Vávrovicích	53.000 Kč
Karlovecký volejbalový klub	21.000 Kč
Martin Laifert	15.000 Kč
<b>Celkem</b>	<b>427.000 Kč</b>

uvedených odvodů a daní státu, náklady na manipulaci s odpady zahrnují svoz komunálního odpadu (zelené popelnice) a poplatek za jeho uložení na skládku v Holasovicích (cca 600 Kč za tunu), svoz bio odpadu (hnědé popelnice), svoz plastů, papírů, skla, provoz sběrných dvorů, přistavení kontejnerů do jednotlivých částí města, provoz třídící linky plastů v areálu Technických služeb a poplatky za likvidaci plastů. Z plastů, které se třídí, je cca jedna třetina využitelná a prodejná k dalšímu zpracování, zbývající část se odváží za poplatek k dalšímu zpracování do OZO Ostrava, které jej po úpravě zpracovává na technologické palivo. V posledních letech jsme zavedli i další služby, jako je svoz gastro odpadu a kompostéry pro občany.

*Ing. Vladimír Schreier, náměstek primátora*

## CENÍK SLUŽEB A POPLATKŮ OD 1. 1. 2024

### PRONÁJEM

#### Vávrovce – Sokolovna – určen převážně pro sportovní účely

Sál (kapacita 80 míst)			Venkovní areál
Sportovní akce	Výdělečné akce	Soukromé akce	
35 Kč na osobu/1 hod.	2.000 Kč na den	---	2.000 Kč na den

#### Vávrovce – Dům služeb, Jantarová ulice č. 40

Společenská místnost (kapacita 36 míst)	od Pá 15 h do Ne 12 h		do 12 hodin		každý den navíc
	zimní období	letní období	zimní období	letní období	
	1.500 Kč	1.000 Kč	750 Kč	500 Kč	300 Kč
Nebytový prostor (2 místnosti v přízemí vlevo)		do 5 hodin			
		250 Kč			

#### Palhanec – Hasičská zbrojnice

Místnost v 1. patře (kapacita 25 míst)	od Pá 15 h do Ne 12 h		do 12 hodin		každý den navíc
	zimní období	letní období	zimní období	letní období	
	1.500 Kč	1.000 Kč	750 Kč	500 Kč	300 Kč

#### Držkovice – Kulturní dům

Sál (kapacita 80 míst)	od Pá 15 h do Ne 12 h		do 12 hodin		každý den navíc
	zimní období	letní období	zimní období	letní období	
	4.000 Kč	2.500 Kč	2.000 Kč	1.250 Kč	600 Kč

*Cena nájmu je stanovena vč. spotřeby energií (voda, topení, el. energie). Zimní období: 1. 10. - 30. 4., letní období: 1. 5. - 30. 9. Objednávky a rezervace: Romana Foltýnová, tel. 604 229 418. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.*

#### PŮJČOVNÉ (Doba zapůjčky max. 3 dny)

Párty stan 8 x 5 m	1.000 Kč
Pivní set	50 Kč
Židle	6 Kč/kus

#### MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ (splatný do 31. března 2024)

Základní sazba za prvního psa	600 Kč
Sazba za druhého a každého dalšího psa téhož poplatníka	900 Kč
Základní sazba pro důchodce	200 Kč
Sazba za druhého a každého dalšího psa pro důchodce	300 Kč

## STROM Z VÁVROVIC ZDOBÍ VELKÉ HOŠTICE



Třicetiletý smrk omorika, který rostl u jednoho z rodinných domů ve Vávrovicích, zdobí náměstí ve Velkých Hošticích. Kácení včetně přípravy zabralo asi 3 hodiny a probíhalo v režii dobrovolných hasičů z Velkých Hoštic.



## KONTROLY NÁKLADNÍCH VOZIDEL NA PALHANCI

Na základě stížností obyvatel Palhance jsme požádali Policii ČR i Městskou policii o častější kontroly projíždějících vozidel s ohledem na zákaz vjezdu nákladních vozidel.

Při kontrolách bylo zjištěno, že část vozidel má v technickém průkazu uvedeno jako druh vozidla traktor, takže neporušují dopravní značení a jejich průjezd Palhancem nelze omezit, ani sankcionovat.

## Restaurace U Hrocha nabízí ROZVOZ OBĚDŮ (firmám, seniorům)

Dovoz až ke dveřím.

Výběr ze 4 druhů jídel.

Cena obědů do vlastních jídelnosičů 110 Kč,  
do našich zatahovacích boxů 115 Kč.

Platby měsíčně nebo dle domluvy.

**Mob: 732 855 515**

**Zajišťujeme také cateringové  
služby na klíč.**

## TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA



Vážení obyvatelé Vávrovic, na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi další ročník Tříkrálové sbírky – největší charitativní sbírkové akce u nás.

V Charitě Opava máme radost, že se ve Vaší obci našli lidé ochotní sbírku zorganizovat a že se Vaše obec k této sympatické sbírce, která se již stala tradicí, znovu připojí.

Za více než dvacet let pomohla Tříkrálová sbírka tisícům lidí. Výtěžek Tříkrálové sbírky 2024, který připadne Charitě Opava, máme v plánu využít na pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, o které se naše terénní služby starají v jejich domácím prostředí. Naším dalším záměrem je podpora chráněného zaměstnávání v našich chráněných dílnách. Charita Opava poskytuje také chráněné bydlení lidem se zrakovým postižením, lidem s mentálním znevýhodněním a psychicky nemocným. Část výtěžku bychom rádi využili jako spoluúčast na projektech vedoucích k rekonstrukcím chráněných bydlení tak, aby odpovídaly předepsaným standardům.

TKS 2024 se bude konat v termínu od 1. do 14. ledna 2024.

Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna přispět také na tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 777988012. Viz QR kód platby. Více informací na [www.charitaopava.cz](http://www.charitaopava.cz).



QR Platba

Již nyní děkujeme všem malým i velkým kolečníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, a Vám všem za štědrost a otevřené srdce.

Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho naděje, Boží požehnání a všechno dobré.

*Za Charitu Opava Marie Hanušová,  
koordinátorka TKS 2024*

## AKCE KLUBU RODIČŮ A PŘÁTEL ŠKOLY



Vážení spoluobčané,  
rok se chýlí ke konci a ráda bych vám připomněla poslední akce KRPŠ.

V září již tradiční Drakiáda, které se účastní stále více a více lidí. I když počasí bylo chladné a nevlídné, malým ani velkým to nevadilo a statečně soutěžili a pouštěli draky.

Další akcí byla halloweenská stezka, při které se bály nejen děti. Masky byly opravdu zdařilé a hrůzostrašné. Svařák tekł proudem a těsto na bramboráky opět pochybělo, i když jej bylo nachystáno 20 kg! Děti i dospělí si také pochutnali na mumiích z kynutého těsta, perníčcích, lineckých strašidlech a dalších dobrotkách. KRPŠ by chtěl touto cestou poděkovat Markétě Schindlerové a Markétě Benešové za velké pracovní nasazení při pořádání této akce.

Zúčastnily jsme se jako pomoc při Společenském večeru, který pořádají naši senioři a zajistily veškeré občerstvení pro účinkující i návštěvníky akce.

Náš rok byl uzavřen Mikulášskou nadílkou, při které děti ve škole i školce svatosvatě slíbily, že se do příštího Mikuláše polepší a budou

hodné. Takže příští rok nachystáme opět balíčky a půjdeme to zkontrolovat.

Čtěla bych Vám všem popřát krásné a klidné Vánoce, šťastný nový rok, ale hlavně zdraví Vám a Vaším blízkým.

*Zuzana Binarová*

## NOVÝ TRAKTOR KUBOTA



Od září slouží naší městské části nový traktor Kubota. Před příchodem zimy byl využit k mulčování větších travnatých ploch, na začátku prosince pak poprvé k odhrnování sněhu na chodnících.



## NEŽ PŘIJDE JEŽÍŠEK...

Než přijde Ježíšek a usedneme v kruhu rodiny a přátel u Štědrovečerního stolu, zbývá malé ohlédnutí za uplynulým rokem.

Proč to vlastně vůbec každoročně děláme? Tak snad už proto, abychom mohli směle vykročit vpřed. Je potřeba analyzovat, co se povedlo, kde jsme udělali chybu, jinak budeme stále přešlapovat jen na místě a dopouštět se stejných přehmatů a omylů. A okolní svět se přece stále rychleji mění a vyvíjí a nemůžeme si vystačit na dlouho s tím, co platilo včera.

Ve škole jsme koneckonců na takové analýzy zvyklí. V podstatě by pro školáka mělo být ohlédnutí za vlastními realizovanými kroky každodenním „chlebem“. Neustále hodnotíme, povzbuzujeme, motivujeme, diskutujeme, poskytujeme konstruktivní kritiku, pracujeme s chybou, nabízíme radu, doprovod, porozumění, prostor ke zlepšení tak, abychom mohli plánovat cestu osobního individuálního rozvoje.

Stále častěji, a to i u malých dětí, však jako odezvu slyšíme chudou a tutěž opakující se slovní zásobu - nechci, nebudu, neumím, nezvládnou, nemám, občas obohacenou a rozvinutou do tvaru - no a co, je mi to jedno, to není moje, zapomněl jsem, ...

Setkáváme se u dnešních žáků s nízkou úrovní samostatnosti, kritického myšlení, slabou vyjadřovací schopností, nedostatečnými čtenářskými dovednostmi, slabou vytrvalostí, netrpělivostí, lhotejností, nízkou psychickou odolností a omezenou mírou zodpovědnosti. To provází opouštění „tradičních návyků“ jako je stále častější cesta do školy bez snídaně, rodičovské taxi a služby portýra - nosiče, únavový syndrom ze

závislosti na informačních médiích a sociálních sítích nebo naopak zřetelně se projevující neklid a roztěkanost.

Příčin je mnoho a je třeba nebát se je pojmenovat a vypořádat se s nimi. Děti potřebují mít hlavně pocit jistoty, řádu, bezpečí, pravidelně se opakujících rituálů a pevně nastavených mantinelů a pak budou rozvíjet svou osobnost, dovednosti, posilovat zdravé sebevědomí, využívat prostor pro svobodné vyjadřování názorů s přijetím a tolerancí stejných práv u druhých. A budou získávat a pěstovat si ty správné kompetence potřebné pro celý budoucí život.



Děti jsou jako houby, nasávají vše, co vidí a slyší kolem sebe. Podle toho, v jakém prostředí vyrůstají, hrají si, pohybují a vzdělávají se, tak se budou navenek projevovat.

Děkujeme proto všem rodičům, kteří chápou učitele jako partnery na formování a kultivování osobností svých ratolestí za celoroční spolupráci, péči, starostlivost a trpělivost. Vytvořte svým dětem v následujících dnech hlavně pohodovou, poklidnou, rodinnou a bezpečnou atmosféru.

A našim přáním do nového roku pak také je, aby veškerá umělá inteligence světa ještě dlouho nevítežila nad tou přirozenou - lidskou.

*pedagogové a zaměstnanci  
vávrovické malotřídky*

## VÁNOČNÍ SLOVÍČKO

Milí přátelé,

pomalu nastává vánoční čas a my se přes všechno shon a nutné přípravy těšíme, až usedneme k štědrovečernímu stolu a následně k vánočnímu stromečku, obklopenému mnohými dárky. Pod stromečkem bude, věřím, malý betlém, který připomíná události více než 2000 let staré. Mnoho z nás ani neví, že letos je to právě 800 let, co byly poprvé postaveny „jesličky“. Stalo se to o Vánocích roku 1223 v italském Grecciu a iniciátorem tohoto nápadu byl sv. František z Asissi. Chtěl lidem názorně připomenout, do jaké chudoby přišel Ježíš – Mesiáš – a očekávaný Vykupitel svého lidu.

V nedávné době jsem na vlastní kůži opět pocítil, jací dokáží být lidé, i když se mají dobře. V rámci dobrých vztahů se třeba snažíte lidem vyjít vstříc v jejich potřebách. Snažíte se zařídit věci tak, jak si přejí. Ze začátku jsou velmi vděční. Po čase ale vidíte, že prvotní nadšení někam zmizelo a nahradila ho jakási neurčitá nespokojenost. Přitom se podmínky nijak nezměnily, nezhoršily se. Všechno zůstává, jak bylo, ale lidé stejně nejsou spokojeni. Měli by přece být!

Ve filosofii nás učili o jednom moderním filosofickém směru – utilitarismu, který říká, že se má co největšímu počtu lidí dopřát vše, co potřebují, aby byli šťastni. Heslo tohoto směru zní: „maximalizovat slast“. Ale v praxi vidím, že to nefunguje, že ten směr nemá pravdu. Lidé mají vše, co potřebují k životu. Skoro nikdo v naší zemi nestrádá hladem. Nákupní košíky v supermarketech jsou plné. A spokojenost přesto chybí!

Podívejme se na jesličky, které nám předal sv. František. Malé dítě na slámě, jeho matka Maria, pěstoun sv. Josef, vůl a oslík, pastýři a ovečky. Z dále sice přicházejí z ciziny tři mudrci s vzácnými dary, ale většina osob u jeslí jsou chudí lidé. Ale jejich tváře září štěstím! Nemají se sice tak dobře jako se dnes máme my. Nemají plnou ledničku a šatní skříň, ale jsou spokojeni! Našli Boha – našli své životní štěstí.



Přejí tedy vám i vašim rodinám, abyste nehledali své štěstí a svou spokojenost v materiálních věcech, i když to hodně svádí. Naleznete je v Bohu – jen v NĚm je právě štěstí a spokojenost, která nekončí. Požehnané, milostiplné a radostné svátky Božího narození!

# Bohoslužby v době vánoční ve farnostech Opava-Jaktař a Opava-Kateřinky

## Zpovídání před Vánoci

16. 12. 2023	Jaktař	13:00 - 14:00
	Kateřinky	14:00 - 15:00

## Slavnost Narození Páně

25. 12. 2023	Jaktař	08:00
	Kateřinky	09:30

## Štědrý večer

24. 12. 2023	Jaktař	15:30
	Kateřinky	22:00

## Svátek sv. Štěpána

26. 12. 2023	Jaktař	08:00
	Kateřinky	09:30



## Svátek Svaté rodiny

31. 12. 2023	Jaktař	08:00
	Kateřinky	09:30

## Slavnost Matky Boží, Panny Marie

01. 01. 2024	Kateřinky	09:30
	Jaktař	16:30

## Slavnost Zjevení Páně (Tři králové)

06. 01. 2024	Jaktař	08:00
	Kateřinky	09:30

## Svátek Křtu Páně

07. 01. 2024	Jaktař	08:00
	Kateřinky	09:30

Možnost návštěvy betlémů v kostelích vždy po mších svatých nebo po domluvě.

## NOVA CUP 2023

Podzimní část fotbalové sezóny 2023/24 začala pro naše barvy již v červenci a skončila v listopadu. Vstupovali jsme do ní s pěti týmy.

Mini žáci i ve své druhé sezoně jdou od porážky k porážce. V soutěži byl každý soupeř nad jejich síly, dostávali přídělky, ale uměli vstřelit všem soupeřům, kromě Brumovic, branky. Situace je u nich komplikovaná, protože děti hodně fluktuují. Děti začínají a končí, nic se pořádně nenaučí a přicházejí noví. Stálých členů mají trenéři málo.



Starší žáci, bohužel, už několik sezon přeshlapují na místě. Jeho kádr tvoří převážně děti mimo naši obec, a vedle fotbalu se zajímají i o jiné sporty, které mnohdy dostanou přednost, nebo je neuvolní rodiče z všelijakých rodinných důvodů. A tak je zde velká migrace a doplňování kádrů mini žáky. Ve své skupině jsou poslední bez jediného bodu, problém mají střílet branky, přestože v počtu obdržných branek jsou na tom srovnatelně se dvěma svými soupeři v tabulce před nimi.



Dorostenci v OP slušně zvládli vstup do soutěže, ale po domácím debaklu 1:8 se Slavkovem už zbývajících domácích zápasů prohráli. Z venku sice dovezli 5 bodů, což zatím stačí jen na průběžné 4. místo (z 6). V kádru dorostu jsou mnozí talentovaní hráči, kteří v průběhu podzimu naskakovali i do kádrů obou družstev mužů a jsou příslibem pro budoucnost.

Od béčka se očekávalo navázání na zlepšené výkony a postavení z minulé sezóny. Podařilo se jim sice vstřelit více branek (17), než dalším třem soupeřům ve skupině, ale ani to nevedlo k zisku více bodů (4), a tak jsou zatím po podzimu zase na posledním, 12. místě. A hrozivé byly porážky s béčkem Budišova (0:8), Holasovicemi (0:10), Melčem (2:16) nebo Brumovicemi (1:8). Na 7. béčko Hradce ztrácejí jen 7 bodů.

Áčko mělo větší ambice, než prozatímní 7. místo po podzimu. Srážela je konkovka dobře rozehraných zápasů, ze kterých místo vítězství brali jen bod, někdy dokonce nic, a taky

absence brankáře, který by mužstvo podržel. Zisk 17 bodů je jen 4 body od pásma sestupu a pokud budou i na jaře převažovat remízy a porážky nad vítězstvími, bude boj o záchranu realitou. Družstvo

bude potřeba posílit, neboť 31 obdržených branek na polovinu soutěže je hodně. Děkujeme za podporu našim fanouškům, sponzorům a obci Vávrovce.

*Jaromír Blašík*



## VÁNOČNÍ KRMENÍ ZVĚŘE

*Myslivecký spolek Opavice – Vávrovce Vás zve  
na tradiční Vánoční procházku spojenou s kmením zvěře.*

*Kdy: 24.12. 2023 v 9:00 hodin*

*Kde: u Hasičárny na Palhanci  
u Hasičárny ve Vlastovičkách*

*Případné dotazy zodpoví:  
p. Aleš Král 773 187 700  
p. Radim Sojka 721 270 267*



## MYSLIVECKÝ SPOLEK VÁVROVICE – POLNÍ HON

Dne 11.11.2023 se v katastrálním území Palhanec konal každoroční polní hon, pořádaný místním Mysliveckým spolkem.

Po zatroubení mysliveckého signálu byli místopředsedou MS přivítáni všichni zúčastnění a následně předáno slovo vedoucímu honu, který přítomné obeznámil o průběhu honu, o tom, co se bude lovit, a především o bezpečné manipulaci se zbraní.

Honu se zúčastnilo 18 střelců a 5 honců, opomenout nemohu ani lovecky upotřebitelné psy, kteří nám byli ku pomoci. Počasí toho dne přálo, a tak hon provázela dobrá nálada. Výsledkem našeho snažení bylo ulovení 4 zajíců, 2 kačen divokých a 1 bažanta kohouta.

Při ukončení honu bylo místopředsedou poděkováno všem za průběh honu, popřání všeho nejlepšího do Nového roku a pozvání všech zúčastněných na Poslední leč, konanou tentokrát v prostorách obecního domu v Držkovicích.

Zde se, jak je tradicí, konal myslivecký soud, který je pojat s humorem, a jsou zde odsouzeny prohrěšky, neslučující se s mysliveckými zvyky a tradicemi, případně za nemysliverkou mluvu.



Také proběhlo pasování našeho nového adepta na lovce zvěře dančí a na konec proběhla všemi očekávaná tombola s hlavní cenou v podobě srnčího a dančího kusu.

Na závěr bych velice rád poděkoval městské části Vávrovice za poskytnutí prostor ke konání Poslední leče a budeme se těšit na další spolupráci.



## PŘEDBĚŽNÝ KALENDÁŘ KULTURNÍCH A VEŘEJNÝCH AKCÍ 2024

6.1.	Ples SDH Držkovice
10.2.	Maškarní ples pro děti
17.2.	Ples MČ Vávrovice
27.4.	Stavění máje a Pálení čarodějnic na Palhanci
30.4. / 4.5.	Čarodějnice ve Vávrovicích
25.5.	Sportovní odpoledne pro děti v Držkovicích
8.6.	Tradiční zábava ve Vávrovicích
22.6.	Neckyáda ve Vávrovicích
22.6.	Volejbalový turnaj na Karlovci
29.6.	Velký dětský den na Palhanci
5.-6.7.	Pivní slavnosti MION ve Vávrovicích
19.7.	Benátská noc na Palhanci
3.8.	Moravskoslezský pohár v hasičském sportu ve Vávrovicích
10.8.	Opavský country širák
31.8.	20. slavnosti MČ Vávrovice v Držkovicích
7.9.	Volejbalový turnaj na Karlovci
19.10.	Cimbálovka v Držkovicích
2.11.	Halloween na Palhanci
23.11.	Společenský večer ve Vávrovicích
29.11.	Setkání u vánočního stromu ve Vávrovicích
6.12.	Setkání složek městské části v Držkovicích
23.12.	Setkání u vánočního stromu v Držkovicích
24.12.	Setkání u vánočního stromu na Palhaneci
24.12.	Vánoční krmení zvěře

Podrobnosti o jednotlivých veřejných akcích budou zveřejněny obvyklým způsobem – na plakátovacích plochách, v dalších vydáních Okénka a v místním rozhlase.

## Z DIÁŘŮ ZASTUPITELŮ

- Účast na valných hromadách FK NOVA Vávrovice a TJ Palhanec.
- Vyúčtování dotací spolků za rok 2023 a příjem nových žádostí pro rok 2024.
- Zapnutí osvětlení vánočních stromků a ozdob.
- Částečná oprava střechy Kulturního domu v Držkovicích.
- Revize hasičích přístrojů v obecních budovách.
- Nákup nového výčepního zařízení do Kulturního domu v Držkovicích.

## JUBILANTI

### LEDEN

Koudela Jiří (50 let)  
Chráska Pavel (50 let)  
Ludwig Kamil (60 let)  
Novotný Ivo (60 let)  
Zahumenská Jarmila (70 let)  
Dušková Alena (70 let)  
Komárek Radoslav (70 let)  
Fričová Jarmila (80 let)  
Olbrich Adolf (85 let)  
Košárková Marie (85 let)  
Gebauer Vladimír (**93 let**)

### ÚNOR

Hanslíková Martina (50 let)  
Stromská Eva (55 let)

Matyáš Petr (75 let)  
Suchánková Antonie (**91 let**)

### BŘEZEN

Tomáš Vít (50 let)  
Kubiš František (50 let)  
Stallmachová Hana (50 let)  
Otipka František (55 let)  
Koreník Jiří (55 let)  
Bialá Vladimíra (60 let)  
Jirásko Josef (60 let)  
Koláčková Renáta (60 let)  
Zajacová Magda (60 let)

Horáková Jana (60 let)  
Kolarczyk Jiří (65 let)  
Fiedlerová Anna (80 let)  
Sasová Anna (80 let)  
Houžová Hedvika (**91 let**)



## OTEVÍRACÍ DOBA POŠTY MEZI SVÁTKY

Pondělí 25.12.	zavřeno
Úterý 26.12.	zavřeno
Středa 27.12.	8:00 - 10:00 (ZAVŘENO v odpoledních hodinách)
Čtvrtek 28.12.	8:00 - 10:00
Pátek 29.12.	8:00 - 10:00
Pondělí 1.1.2024	zavřeno
Úterý 2.1.2024	8:00 - 10:00
Středa 3.1.2024	8:00 - 10:00 14:00 - 16:00

## Blahopřejeme!

*V případě, že si nepřejete být uvedeni v Okénku mezi jubilanty, kontaktujte úřad městské části.*



**Okénko do života Držkovic, Karlovce, Palhanec a Vávrovic –**  
zpravodaj Úřadu Městské části Opava-Vávrovice, Jantarová 288/18, 747 73 Vávrovice.

**E-mail:** [vavrovice@opava-city.cz](mailto:vavrovice@opava-city.cz), **internet:** [vavrovice.opava-city.cz](http://vavrovice.opava-city.cz).

**Úřední hodiny:** všední dny 8 – 9 hod., každé pondělí 15 – 18 hod. **Telefonické kontakty:**  
553 793 065 – úřad, 604 229 418 – Romana Foltýnová (ekonomka), 604 229 419 – Jiří Koreník (místostarosta), 604 229 420 – Miroslav Kořístka (starosta). Neprošlo jazykovou úpravou, za vydání odpovídá Miroslav Kořístka. Za zveřejněné články a jejich obsah odpovídají podepsaní autoři.